

Block Game Console User Manual

How to Use

1. Battery Installation: Open the battery compartment cover on the back of the game console, and install 2 AA batteries according to the positive and negative polarity indications.
2. Power on: Press the power button on the front of the game console, the screen will light up, and the game menu will be displayed.
3. Select a game: Use the left and right arrow keys to select the game you want to play, and then press the confirm key to start the game.
4. Game Operation: Use the up, down, left and right arrow keys to control the falling and rotation of the blocks, use the confirm key to change the shape of the blocks, and use the cancel key to quickly fall.

Precautions

1. Please use AA batteries of regular brands to ensure the normal use of the game console and your safety.
2. Do not continue to use the game console when the battery is exhausted to avoid damage to the game console.
3. During the game, please avoid pressing the buttons too hard to avoid physical damage to the game console.

Benutzerhandbuch für die Blockbau-Spielmaschine

Anweisungen

1. Batterieeinbau: Öffnen Sie die Batteriefachabdeckung auf der Rückseite der Spielekonsole und legen Sie 2 AA-Batterien entsprechend den Anweisungen zur positiven und negativen Polarität ein.

2. Schalten Sie die Spielekonsole ein: Drücken Sie die Taste an der Vorderseite der Spielekonsole.

Drücken Sie die Quellentaste und der Bildschirm leuchtet auf und zeigt das Spielmenü an.

3. Wählen Sie ein Spiel aus: Wählen Sie mit der linken und rechten Pfeiltaste das Spiel aus, das Sie spielen möchten, und drücken Sie dann die Bestätigungstaste, um das Spiel zu starten.

4. Spielbetrieb: Verwenden Sie die Richtungstasten nach oben, unten, links und rechts, um das Fallen und Drehen des Blocks zu steuern, verwenden Sie die Bestätigungstaste, um die Form des Blocks zu ändern, und verwenden Sie die Abbruchtaste, um schnell zu fallen.

Vorsichtsmaßnahmen

1. Bitte verwenden Sie normale AA-Markenbatterien, um den normalen Gebrauch der Spielekonsole und Ihre Sicherheit zu gewährleisten.

2. Benutzen Sie die Spielekonsole nicht weiter, wenn der Akku leer ist, um Schäden an der Spielekonsole zu vermeiden.

3. Bitte vermeiden Sie es, die Tasten während des Spiels mit übermäßiger Kraft zu drücken, um physische Schäden an der Spielekonsole zu vermeiden.

ブロック積みゲーム機 ユーザーマニュアル

。

説明書

。

1. 電池の取り付け: ゲーム機の背面にある電池収納部のカバーを開け、プラスとマイナスの極性の指示に従って2本の単三電池を取り付けます。
2. ゲーム機の電源を入れます: ゲーム機の前面にあるボタンを押します。
ソースボタンと画面が点灯し、ゲームメニューが表示されます。
3. ゲームを選択します。左右の矢印キーを使用して、プレイしたいゲームを選択し、確認キーを押してゲームを開始します。
4. ゲーム操作: 上下左右の方向キーでブロックの落下と回転を制御し、決定キーでブロックの形状を変更し、キャンセルキーで素早く落下します。

。

予防

。

1. ゲーム機の通常の使用と安全を確保するために、通常のブランドの単三電池を使用してください。
2. ゲーム機の損傷を避けるため、バッテリーが消耗した状態でゲーム機を使用し続けしないでください。
3. ゲーム中は、ゲーム機への物理的な損傷を避けるため、過度の力でボタンを押さないでください。

Manuale utente della macchina da gioco per la costruzione di blocchi

Istruzioni

1. Installazione della batteria: aprire il coperchio del vano batteria sul retro della console di gioco e installare 2 batterie AA secondo le istruzioni di polarità positiva e negativa.
2. Accendi la console di gioco: premi il pulsante sulla parte anteriore della console di gioco.

Il pulsante Sorgente e lo schermo si illumineranno, mostrando il menu di gioco.

3. Seleziona un gioco: utilizza i tasti freccia sinistra e destra per selezionare il gioco a cui desideri giocare, quindi premi il tasto di conferma per avviare il gioco.
4. Operazioni di gioco: utilizzare i tasti direzionali su, giù, sinistra e destra per controllare la caduta e la rotazione del blocco, utilizzare il tasto di conferma per modificare la forma del blocco e utilizzare il tasto Annulla per cadere rapidamente.

Precauzioni

1. Utilizzare normali batterie AA di marca per garantire il normale utilizzo della console di gioco e la propria sicurezza.
2. Non continuare a utilizzare la console di gioco quando la batteria è scarica per evitare danni alla console di gioco.
3. Durante il gioco, evitare di premere i pulsanti con forza eccessiva per evitare di causare danni fisici alla console di gioco.

Manuel d'utilisation de la machine de jeu de construction de blocs

Instructions

1. Installation des piles : ouvrez le couvercle du compartiment des piles à l'arrière de la console de jeu et installez 2 piles AA selon les instructions de polarité positive et négative.
2. Allumez la console de jeu : appuyez sur le bouton situé à l'avant de la console de jeu.
Le bouton Source et l'écran s'allumeront, affichant le menu du jeu.
3. Sélectionnez un jeu : utilisez les touches fléchées gauche et droite pour sélectionner le jeu auquel vous souhaitez jouer, puis appuyez sur la touche de confirmation pour démarrer le jeu.
4. Fonctionnement du jeu : utilisez les touches de direction haut, bas, gauche et droite pour contrôler la chute et la rotation du bloc, utilisez la touche de confirmation pour changer la forme du bloc et utilisez la touche d'annulation pour tomber rapidement.

Précautions

1. Veuillez utiliser des piles AA de marque ordinaire pour garantir l'utilisation normale de la console de jeu et votre sécurité.
2. Ne continuez pas à utiliser la console de jeu lorsque la batterie est épuisée pour éviter d'endommager la console de jeu.
3. Pendant le jeu, évitez d'appuyer sur les boutons avec une force excessive pour éviter de causer des dommages physiques à la console de jeu.

Manual de usuario de la máquina de juego de construcción de bloques

Instrucciones

1. Instalación de la batería: Abra la tapa del compartimiento de la batería en la parte posterior de la consola de juegos e instale 2 baterías AA de acuerdo con las instrucciones de polaridad positiva y negativa.

2. Encienda la consola de juegos: presione el botón en la parte frontal de la consola de juegos.

El botón Fuente y la pantalla se iluminarán, mostrando el menú del juego.

3. Seleccione un juego: use las teclas de flecha izquierda y derecha para seleccionar el juego que desea jugar y luego presione la tecla de confirmación para iniciar el juego.

4. Operación del juego: use las teclas de dirección arriba, abajo, izquierda y derecha para controlar la caída y rotación del bloque, use la tecla de confirmación para cambiar la forma del bloque y use la tecla cancelar para caer rápidamente.

Precauciones

1. Utilice pilas AA de marca normal para garantizar el uso normal de la consola de juegos y su seguridad.

2. No continúe usando la consola de juegos cuando la batería esté agotada para evitar daños a la consola de juegos.

3. Durante el juego, evite presionar los botones con fuerza excesiva para evitar causar daños físicos a la consola de juegos.